

我省公布二本二志愿投档情况

中医院校“摘”到不少高分生



不少高分生。我省仍有11所院校的文科专业和8所院校的理科专业没有投满。

在本科二批二志愿投档中,一志愿表现不佳的医学类院校继续遇冷。我省潍坊医学院、泰山医学院、济宁医学院等三所医学类院校文科尚缺73、122和99个计划。而根据本科二批二志愿投档情况统计表,31所医学类院校中,仅有9所投档完成计划。

与之相反,前几年不被考生看好的中医类院校则继续回暖。在16所中医类院校中,就有8所完成计划。其中山东中医药大学文理162个计划全部招满,文科最低分投到了602分,理科投档最低分560分;天津中医药大学文科最低投档分也达到了593分。

我省潍坊医学院、滨州医学院纷纷收获高分考生,理科投档最高分分别为627

分、632分;山东政法学院收获632分文科考生;烟台大学本科二批理科投档最高分为613分,最低分为572分,远远高于本科二批一志愿最低投档分。同时,我省11所院校的文科专业和8所院校的理科专业没有投满。除医学类院校外,青岛科技大学的文科计划还有11个缺额;地方二本院校济宁学院、菏泽学院、枣庄学院以及3所

今年新改制升本的二本院校二志愿投档情况也不理想。

另外,根据统计,有33所院校文科投出计划数为0,有33所院校理科投出计划数为0,这些学校涉及师范类院校以及部分偏远地区的院校。

根据我省2010年高招录取进程,19日至20日,进行本科二批二志愿录取,二志愿投档仍未完成计划的院校将进行调剂志愿录取工作。

喜报 到家了

19日下午,家住费县的张琪同学(左一)收到了邮政速递工作人员送来的录取通知书。在今年的高考中,她以684分的成绩被北京大学录取,并成为临沂市首位收到高考录取通知书的学生。

当天,2010年高考一批录取通知书正式开始在临沂市投递。

临沂市邮政速递工作人员介绍,接下来的一个月左右将是各高校录取通知书到达的高峰期,考生务必要保持电话畅通以便联系。

本报记者 孟君 摄影报道



暑期勤工俭学招聘会让家长放心 孩子们的打工安全有保障了



本报济南7月19日讯(记者 刘爽 通讯员 杨欣平 实习生 牟春静)由本报和济南市人才服务局承办的“2010年济南大学生暑期勤工俭学专场招聘会”将于24日(周六)启动的消息,引来了很多市民和大学生的关注。

注。不少人表示,参加这种专场招聘会会有保障,不用担心上当受骗。

山东经济学院会计专业大三学生尹鸿强说,他大一的时候曾经和几个同学一起去济南某工厂打工,信息是在校园里张贴的招聘广告中看到的。“去了之后才发现就是流水做工包装产品,做工环境很差,不仅加班加点,还没有任何福利待遇,有种上当受骗的感觉。”做了没几天,小尹就和同学离开了。本周六的大学生

暑期勤工俭学专场招聘会让小尹非常期待。

不少学生家长也对活动很感兴趣。19日,市民刘先生说:“往年假期里,孩子看到广告想在社会上找份工作,我不太放心。”刘先生说,有了这次专场招聘会,就放心多了。

大智学校
专业高考复读
电话:(0531)67895066 网址:www.dz985.com

企业参加招聘会享优惠

为了鼓励企业参与暑期勤工俭学专场招聘会,济南市人才服务局还推出一系列优惠措施:参会单位免费成为“中国济南人才网”一周的会员,参会单位免费参加该网同期举办的网上人才招聘会;参会单位信息可以免费在济南人才市场电子大屏幕上发布一周,济南市人才市场还将免费为参会单位提供人才推荐服务。

目前,该公益活动仍在继续招展,欢迎爱心企业踊跃报名。济南市人才市场招展热线为0531-87081622、87081623、87081621、87081618、87081620,济南市人才市场地点为济南市经十路22399号,乘2、6、33、42、62、73、81、K56、K109路公交车五里牌坊站下车即到。读者也可拨打本报热线96706咨询有关情况。

(刘爽)

本科二批二志愿投出10434人

本报济南7月19日讯(记者 杨凡)19日,本科二批二志愿投档结束,省招考院发布,本次投档共投出10434人。其中,文科3289人,参与院校251所;理科7145人,参与院校304所。二志愿投出后,尚有133所文科院校的近2000个计划、148所理科院校的3000余个计划等待调剂。

据悉,二志愿投档原则是按1:1的比例将二志愿生源投入一志愿生源缺额的院校。因此,二志愿投出的考生只要填报了“专业服从调剂”,没有其他特殊原因,一般不会被招生院校退档。7月21日-22日,本科二批将进行调剂录取。

本科一批录取通知书陆续发出

本报济南7月19日讯(记者 杨凡)19日,记者从有关部门获悉,北大、清华、复旦、山大等高校的本科一批录取通知书近期将陆续发送到考生手中。

19日,复旦大学发布消息,2010山东考生的一本录取通知书已经发出。北京交通大学招办表示,山东统招考生录取通知书7月16日已经发出,山东自主招生考生录取通知书7月17日也已发出。浙江大学第一批次录取通知书也于7月15日发出。

山东省邮政速递物流有限公司济南分公司有关负责人介绍,目前已收到山大本科一批录取通知书有关数据,预计最快将于21日发出,清华、北大本科一批通知书已经从北京发出,预计最快将在20日到达济南速递部门。

宽高复读
选择决定成功
电话:(0531)87511667
QQ:1532299197

大智学校
1对1辅导/小班辅导
电话:(0531)68869766 网址:www.dz211.com

哈尔滨患者李雅芝、济南患者王骏、潍坊患者杜根生等一系列患者肿瘤成功治疗的现状告诉我们,肿瘤治疗的老观念得改改了:

传统肿瘤治疗方式过时了

■本期嘉宾:章国良 主任医师 武警山东省总队医院 肿瘤生物治疗技术首批临床专家

《求医问药》遍寻良方,解除疾苦,本期我们邀请到肿瘤生物免疫治疗方面专家、武警山东省总队医院肿瘤生物诊疗中心章国良主任,为您讲述一下当今前沿的肿瘤治疗新方法——肿瘤生物免疫疗法,章主任专家热线:0531-8858857,特别提醒:肿瘤生物治疗对实验室要求极为严格,每月接受定额患者预约就诊。

肿瘤病人有三分之一是“治死的”,三分之一是疾病“致死的”,这是传统观念,随着生物治疗的出现,这种状况已大为改变,由于不需要副作用强烈的治疗,没有副作用,因此可以远离“治死的”悲剧;由于采用的是更科学的“细胞对付细胞”式的治疗手段,良(免疫)细胞能够杀灭恶(癌)细胞,因此大多病人的癌细胞一定时间内能够越来越少直至肿瘤萎缩消失,因此可远离“病死的”现状。

生物免疫疗法早在2000年在美国举行的“国际肿瘤生物治疗及基因治疗年会”总结报告就指出:“生物免疫疗法是目前知道的一种有望完全消灭癌细胞的治疗手段,21世纪是肿瘤

生物治疗的世纪”。生物免疫疗法以其治疗无毒副作用,疗效确切广受肿瘤患者信服和追捧。

“雷达+导弹”精确杀伤肿瘤细胞

据武警医院生物治疗中心章主任介绍,采用DC-CIK生物免疫治疗,二者配合能精确杀伤肿瘤细胞,而不损伤机体正常组织,几乎没有毒副作用。

DC细胞,即树突状细胞,当负载有肿瘤抗原信息的DC细胞输入人体后,将肿瘤信息传递给抗肿瘤细胞,使其具有识别能力,充分调动,有效杀灭肿瘤细胞。DC细胞像“雷达”,能主动搜索、识别肿瘤细胞,并把信息传递给

免疫活性细胞,促进其激活和大量增殖,能提升自身免疫能力;

CIK细胞,即细胞因子诱导的杀伤细胞,CIK细胞像“精确制导的导弹”,能精确地杀伤肿瘤细胞,而不损伤任何正常组织,能有效地杀灭肿瘤组织或抑制肿瘤生长,特别擅长清除残留、微小转移病灶,防止癌细胞扩散和复发,同时也提升机体免疫力。

DC+CIK肿瘤生物免疫疗法对手术或放、化疗后肿瘤负荷较小的患者治疗效果特别显著,能消除残留微小的转移病灶,防止癌细胞扩散和复发,同时能提高机体免疫力。对手术、放、化疗已经无法耐受或对放、化疗不敏感的晚期肿瘤患者,生物免疫治疗仍

然有效,能有效抑制肿瘤生长、延长患者生存期、提高患者生活质量。

轻松三步 治疗肿瘤

第一步 采血:通过采血机采血,提取患者自身外周血液中大约80毫升的单个核细胞,这一过程大约需要2小时。采血完毕后病人即可回家。

第二步 增值培养:将采集的血液在细胞生物学实验室进行培养增殖,培养到细胞数大约为150亿左右,这个过程大约需要7天左右。

第三部 回输:DC+CIK细胞培养完成后专家会电话通知患者回院回输,每次只需半小时左右。分8次回输,大约2周时间回输完毕。文/杨方